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a+b = b+a15+18 = 18+15

(a+b)+c=a+(b+c)

a×b = b×a

(a×b)×c=a×(b×c)

(a+b)×c=a×c+b×c

(47+36)+64=47+(36+64)

38×25=25×38

(38×20)×5=38×(20×5)

(100+3)×24=100×24+3×24
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287+201

=287+200+1

=487+1

=488

87+46+13+54

=（87+13）+（46+54）
=100+100

=200



44×25
=11×4×25
=11×（4×25）
=11×100
=1100

44×25
=（4+40）×25
=4×25+40×25
=100+1000

=1100

这两种方法分别用了什么运算律？
哪一种方法更加简便一些？



102×45
=（100+2）×45
=100×45+2×45
=4500+90

=4590

27×37+37×23
=37×（27+23）
=37×50
=1850

这两题都应用了哪个运算律计算？
它们的简算过程有什么不同？



能简便计算的算式，一般算式里的数可以凑成整十、
整百、整千数等。



25×（40×4）
=40×（25×4）
=40×100
=4000

25×（40+4）
=25×40+25×4
=1000+100

=1100

45×99+45
=45×99+45×1
=45×（99+1）
=45×100
=4500

45×99
=45×（100-1）
=45×100-45×1
=4500-45

=4455

36×101-36
=36×101-36×1
=36×（101-1）
=36×100
=3600
36×101
=36×（100+1）
=36×100+36×1
=3600+36

=3636

观察算式的特点 合理选择运算律计算



29+46+54

=75+54

=129（米）

29+46+54

=29+（46+54）
=29+100

=129（米）

46+54+29

=100+29

=129（米）

答：苗圃一周的篱笆长129米。
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你有哪些新的收获呢......


